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ATA  DA  VIGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Antônio  Aldo  da  Silva,  Carlos  Augusto  da  Rosa,  Célia  Regina  da  Costa,  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,
Édson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Fernando Martins Pegorini, Luís
Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos,  Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Paulo
Manoel  Vicente,  Renata  Narcizo  Machado,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens
Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni, Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e sete
minutos  (18h07min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulinho  Amândio,  secretariado  pelo  vereador  Otto  Luiz
Quintino  Jr.,  1º  secretário  “ad  hoc”,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA” foi realizada pela senhora vereadora Célia Regina da Costa. Foi feita a leitura da Comunicação Interna
nº 32/2017 do Vereador Márcio José Gonçalves, na qual requer a licença sem remuneração para investidura
no cargo de Secretário Municipal, no qual optará pela última, conforme art. 104, inciso V, combinado com o § 3º da
referida norma. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Superintendência do Porto
de Itajaí Relatório Estatístico Mensal - Encaminhando o Relatório Estatístico Mensal do Complexo Portuário do Rio Itajaí
referente ao mês de março de 2017 - Ofício nº 188/2017 DIFIN; MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei
Ordinária 77/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 3.353/1998. Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Proteção
dos Direitos  da Criança e  do Adolescente  e  da Juventude;  2 -  Emenda Supressiva 1 -  Projeto de Resolução
2/2017 que SUPRIME O ARTIGO 3º DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 2/2017. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores
signatários - Projeto de Resolução 2/2017; 3 - Projeto Substitutivo 2/2017 - Projeto de Lei Ordinária 47/2017 que
DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  EMPRESA  CONCESSIONÁRIA  OU  PERMISSIONÁRIA  DE  DISTRIBUIÇÃO  DE
ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, REALIZAR O ALINHAMENTO E A CORRETA DISPOSIÇÃO PERPENDICULAR
E RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS, DOS POSTES QUE SERVEM DE AMPARO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E
CABEAMENTOS DE OUTRAS EMPRESAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Fernando Martins Pegorini - Projeto de
Lei  Ordinária  47/2017.  DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os
devidos  pareceres.   REQUERIMENTOS:  Requerimento  Nº  58/2017  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL
PEREIRA - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre a Bacia do Ribeirão da Murta: 1)
Há projeto elaborado ou em andamento de intervenção sanitária e de infraestrutura para o Ribeirão da Murta? Caso a
resposta seja positiva enviar cópia. 2) Qual é o cronograma de execução? 3) O projeto será executado na integralidade
com recursos próprios do Município? Informar detalhes financeiros. 4) Na hipótese de não haver projeto elaborado ou
em andamento que providências pretende adotar?; Requerimento Nº 149/2017 do Vereador SERGIO MURILO
PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com cópia  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços
Urbanos, solicitando as seguintes informações acerca dos cemitérios públicos de Itajaí: 1) Quantos terrenos, no total, o
Município  possui  nestes  cemitérios?  2)  Quantos  deles  estão  disponíveis?  3)  Há  alguma fiscalização  com relação  a
formas irregulares de uso destes terrenos? 4) Quem é responsável pela manutenção dos terrenos públicos que estão
em uso, a família do ente ou o Município? 5) Caso seja o Município, qual a rotina de manutenção? Caso sejam as
famílias, existe alguma obrigação neste sentido ou fica a critério dos responsáveis? 6) Quais os procedimentos para
que as famílias tenham direito ao uso de terrenos públicos nos cemitérios? 7) Quando acontece a retirada dos ossos de
um túmulo em terreno público, qual a destinação? 8) Foi feito recentemente algum recadastramento destes terrenos
ocupados, para verificar se os responsáveis tem feito manutenção e uso apropriado dos mesmos? 9) Todas as gavetas
dos  referidos  cemitérios  são  públicas?  Se  sim,  solicitamos  que  os  questionamentos  anteriores  sejam  respondidos
também  sobre  as  gavetas,  ou  que  sejam  incluídas  diretamente  nas  respostas,  porém  de  forma  claramente
discriminada  (terrenos/gavetas);  Requerimento  Nº  168/2017  do  Vereador  EDSON  ALEXANDRE  LAPA  DA
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SILVA - requer envio de ofício à Mesa da Câmara dos Deputados, com cópia à Comissão de Trabalho, Administração e
Serviço Público  (  CTASP);  a  todos os  513 Deputados Federais;  à  Frente Parlamentar  Catarinense,  à  Senadora Ana
Amélia  (autora  do  PL),  para  que  diligencie  no  sentido  de  priorizar  a  tramitação  do  Projeto  de  Lei  1876/2015  que
regulamenta o “Auxílio-doença parental”; Requerimento Nº 173/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES
- requer envio de ofício ao Coronel Ronaldo de Oliveira, Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar em Itajaí, a fim de
intensificar as rondas em torno do terceiro acesso à Murta, em Cordeiros, entre as ruas Vereador Telêmaco de Oliveira
e Lídia Puel Peixer, a fim de coibir o uso de produtos cortantes nas linhas de pipas; Requerimento Nº 174/2017 do
Vereador  ROBISON JOSÉ COELHO  -  requer envio de ofício aos gestores do Fundo Municipal  de Atendimento a
Criança e Adolescente, do Fundo Municipal de Assistência Social, do Fundo Municipal de Saúde e do Fundo Municipal
de Turismo solicitando que informem a) qual o número total de contratos de locação de imóveis em vigência no qual o
Fundo mencionado neste requerimento figuram como locatários? b) Informar os detalhes de cada contrato: b1) nome
do locador; b2) número do contrato (e aditivos se houver); b3) valor atualizado do aluguel mensal; b4) início e término
da vigência; b5) endereço do imóvel; b6) finalidade para a qual estão sendo utilizados?; b7) qual o valor despendido
nos  últimos  doze  meses?  c)  Há  planejamento  para  diminuição  dos  valores  gastos  com  aluguéis  de  imóveis  para
instalações públicas, seja com a construção de prédios próprios ou com política de gestão junto aos proprietários para
redução  dos  valores?;  Requerimento  Nº  180/2017  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS  SANTOS  -
requer à Mesa Diretora, providência no sentido de que as sessões da Câmara de Vereadores de Itajaí sejam também
transmitidas  ao  vivo  por  meio  da  rede  social  Facebook;  Requerimento  Nº  186/2017  do  Vereador  ANTÔNIO
ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício aos integrantes do Fórum Parlamentar Catarinense no Congresso Nacional,
aos deputados da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, e ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento -
MAPA, aos cuidados do Senhor Ministro Blairo Maggi, solicitando respostas quanto a deliberação de licenças para a
pesca da tainha, tendo em vista que, até o presente momento, não foi  autorizado a pesca, sendo que a safra da
tainha,  em  nosso  litoral,  tem  um  curto  espaço  de  tempo;  Requerimento  Nº  188/2017  do  Vereador  PAULO
MANOEL VICENTE  -  requer  envio  de  oficio  ao  Excelentíssimo Ministro  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento,
Senhor  Blairo  Borges  Maggi,  solicitando  a  ampliação  do  efetivo  de  fiscais  para  atender  a  demanda  dos  terminais
portuários  instalados  na  região  de  Itajaí  e  Navegantes;  Requerimento  Nº  190/2017  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal com cópias ao Secretário de Segurança Pública de Itajaí, e
com cópia ao escritório da empresa Estapar em Itajaí, solicitando as seguintes informações:1) Quantos parquímetros
existem na cidade? 2) Em quais ruas eles estão instalados? 3) Informe a quantidade de parquímetros em cada rua. 4)
Qual  a  quantidade  de  agentes  fiscalizadores  na  data  de  recebimento  deste  requerimento?  5)  Qual  o  período  do
contrato  com  a  empresa  Estapar?  6)  De  que  maneira  a  empresa  divulga  aos  usuários  sobre  o  uso  de  cartão  e
aplicativo para celular para evitar a utilização de moedas? 7) Para onde são destinadas as moedas recolhidas nos
parquímetros? 8) Há possibilidade de firmar parceria com comerciantes para a troca de moedas? 9) Quantas vagas de
idosos existem e em quais ruas estão localizadas? 10) Quantas são as vagas destinadas para portadores de deficiência
física e em quais ruas estão localizadas? 11) Qual o número de permissões vigentes concedidas para portadores de
deficiência e idosos? 12) Onde estão e quantas são as vagas destinadas para motocicletas? 13) É possível aumentar as
vagas destinadas para motocicletas? 14) Qual o valor total arrecadado pelo parquímetros em 2016? 15) Deste valor,
qual  porcentagem  ficou  para  o  Município?  16)  Favor  disponibilizar  cópia  do  contrato  vigente;  Requerimento  Nº
191/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA  -  requer o envio de ofício à Agência de Itajaí  da Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos para que viabilize estudos no sentido de instalar caixas postais comunitárias na Rua
Mineral, no bairro Limoeiro; Requerimento Nº 193/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer
o  envio  de  ofício  ao  Conselho  Tutelar,  para  que  no  prazo  regimental  responda  aos  seguintes  questionamentos
(referente ao mandato vigente): 1- Quantos atendimentos são realizados pelos conselheiros por mês em média? 2-
Quantos atendimentos por área (social, psicológica, pedagógica, jurídica) foram realizados durante o último mandato
do conselho tutelar?  3-  Qual  o  número de atendimento por  abuso sexual?  4-  Qual  o  número de atendimento por
violência doméstica? 5- Durante os atendimentos foi necessário o apoio/intervenção da polícia militar? 6- Estão tendo
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apoio  necessário  da  polícia  para  as  intervenções?  7-  Quantos  casos  foram  encaminhados  à  Vara  da  Infância  e
Juventude da Comarca de Itajaí? 8- Em quantos casos houve a necessidade da retirada da criança e /ou adolescente do
convívio familiar? 9- Nos casos acima citados, quantos foram encaminhados a abrigos do município? 10- Considerando
o  número  crescente  de  atendimentos  realizados  pelo  Conselho  Tutelar,  a  atual  estrutura  do  mesmo  suporta  a
totalidade da demanda da população itajaiense, sem que haja prejuízos a excelência dos trabalhos desenvolvidos por
este órgão? 11- Qual a escala de hora/atendimento adotada pelo Conselho Tutelar de Itajaí? Encaminhar relatório. 12-
Como são  realizados  os  plantões?  Encaminhar  relatório;  Requerimento  Nº  194/2017  do Vereador  ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito e à Procuradoria Geral do Município solicitando que a
Comissão de Reforma Administrativa a ser instalada pelo Executivo Municipal, conforme Ofício 206/2017 do Gabinete
do Prefeito  enviado ao Sindicato dos Servidores Públicos  Municipais  da Região da Foz do Rio  Itajaí,  informe se há
estudos  sobre  possibilidade  de  regulamentação,  através  de  lei  municipal,  da  data-base  dos  servidores  públicos
municipais,  de  forma  a  trazer  aos  mesmos  garantias  jurídicas  relacionadas  aos  reajustes  salariais  anuais;
Requerimento Nº 195/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Requer envio ao Prefeito Municipal
com cópia a Secretaria Municipal de Saúde, para que responda os seguintes questionamentos: 1) Conforme notícia
publicada no jornal Santa Catarina, o município atingiu apenas 20% da meta de vacinação no ano passado. Em face
desta  informação,  quais  foram  as  metas  de  governo  para  que  esse  índice  seja  superado?  2)  Esta  sendo  feita
campanha de conscientização sobre a vacinação contra o Papiloma vírus Humano (HPV)? Se a resposta for positiva,
quais meios de divulgação? 3)Há possibilidade de ser feita campanha de conscientização dentro das escolas com a
Associação de Pais e Professores em conjunto com um profissional especializado da Secretaria Municipal de Saúde?
DELIBERAÇÃO:  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis,  o  plenário  aprovou  os  requerimentos  nº  168/2017  (Ver.
Edson Alexandre Lapa da Silva),  nº 174/2017 (Ver. Robison José Coelho) e nº 190/2017 (Ver. Rubens
Angioletti).  Já  o requerimento nº 188/2017 foi  aprovado com 17 (dezessete)  votos favoráveis.  Por  sua vez,  o
requerimento  nº  180/2017  (Ver.  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos)  foi  avocado  pela  Mesa  Diretora  e
encaminhado a Controladoria Interna da Casa. O Requerimento nº 58/2017 (Ver. Dulce Maria Amaral Pereira)
foi sobrestado por 8 (oito) a pedido da proponente. Já o Requerimento nº 149/2017 (Ver. Sérgio Murilo Pereira)
foi sobrestado por 20 (vinte) dias também a pedido do autor, enquanto que o Requerimento nº 186/2017 (Ver.
Antonio Aldo da Silva) foi retirado a pedido do proponente. Foi retirado, por meio de e-mail, o Requerimento nº
177/2017 (Ver. Rubens Angioletti) e o Requerimento nº 139/2017 (Ver. Robison Coelho) foi retirado por
meio da CI 041/2017. O Vereador Robison Coelho informou que é o novo líder da bancada do PSDB. O Presidente
solicitou para que posteriormente seja apresentado o ofício com a declaração.  Em decorrência do final do horário do
Grande  Expediente,  a  deliberação  dos  requerimentos  restantes  foi  adiada  para  próxima  sessão  ordinária.  USO
DAUTRIBUNA:  inicialmente,  a  Câmara  concedeu  tempo  na  tribuna  ao  DCE  do  IFES,  abordando  o  tema:  bolsas
universitárias  e  Lei  Orgânica  do  município  na  pessoa  do  sr.  Rafael  dos  Santos.  Na  continuação  a  tribuna  foi
concedida a  Associação de Pais e Professores da  Escola de Ensino Médio Victor Meirelles,  abordando o
tema: apresentar detalhes da tramitação de fechamento da Escola de Ensino Médio Victor Meirelles, na pessoa do sr.
Renato Rothbarth, professor representante do grupo “Viva Victor Meirelles”. Em seguida, ocuparam a tribuna, por
ordem de inscrição: Paulinho Amândio, Níkolas Reis, Thiago Morastoni, Tonho da Grade, Fernando Pegorini, Roberto
Rivelino da Cunha, Carlos Augusto da Rosa,  Robison Coelho,  Rubens Angioletti  e Fabrício Marinho. Ver. Paulinho
Amândio: Ver. Paulo Manoel Vicente: informou que na reforma do Regimento Interno o uso da tribuna vai ficar
aberto, para uma entidade, em todas as sessões. Comentou sobre sua preocupação com os gastos público. Disse que
ficou triste com algumas colocações a respeito da compra de um carro para a Casa. Que a CVI tem três motoristas e
um  automóvel  que  é  da  TV  câmara.  Esclareceu  que  carro  inclusive  foi  usado  por  alguns  vereadores,  quando  na
verdade é de uso exclusivo dos funcionários.  Continuou dizendo que em muitas  Câmaras cada vereador  tem um
automóvel. Ressaltou que o carro atendeu todas as especificações constantes na licitação, sendo que segurança foi a
primordial.  Disse  ainda,  que  todos  os  vereadores  sabiam  da  compra  do  carro,  mas  que  a  decisão  do  valor  foi
exclusivamente sua.  Ver. Níkolas Reis: destacou a sinceridade do Presidente. Corroborou com as palavras dele em
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relação ao corte de gastos. Criticou os atos do Executivo, que segundo ele, foram 300 mil em uma palestra, livros de
auto-ajuda, estrangeiros no governo, muitos cargos e que o povo põe na conta e a compra do carro pelo Legislativo é
mais cem mil na conta. Falou do esforço conjunto dos vereadores para que as bolsas saíssem, mas que a decisão de
cortar foi do Prefeito. Solicitou ao Prefeito para que reveja sua posição. Informou que já está disponível seu aplicativo
nicklink. Ver. Thiago Morastoni: falou a respeito da posse do vereador Márcio Dedé como Secretário municipal de
Obras.  Elogiou  seu  antecessor.  Registrou  em  nome  do  governo  municipal  seu  agradecimento  ao  ex-secretário
Amarildo Madeira. Desejou ao colega Márcio Dedé muito sucesso nessa nova jornada. Para o edil, um vereador tem
aval da comunidade. Disse que o novo Secretário tem um desafio muito grande pela frente e que sua posse valoriza o
Poder Legislativo. Para ele, terão uma forma de diálogo mais efetiva, já que a Secretaria de Obras ocupa uma grande
parte  das solicitações dos vereadores.  Finalizou dizendo que o  Poder  Legislativo foi  privilegiado com a decisão do
prefeito  e  que  a  Administração  da  cidade  está  acima  dos  partidos  políticos.  Ver.  Antônio  Aldo  da  Silva:  fez
comentários sobre pais clamando sobre as bolsas de estudo e que vários vereadores se mobilizaram sobre a bolsa.
Hoje  sabe  da  falta  que  faz  um  curso  de  graduação.  Torce  para  que  o  prefeito  reveja  essa  situação  e  atenda  os
estudantes, pois sabe da dificuldade em pagar as mensalidades. Informou que a partir de amanhã terão uma reunião
no Loteamento Santa Regina e que vai voltar o programa Prefeitura nos Bairros. Desejou sucesso ao novo Secretário
de Obras. Que a demanda de obras nos bairros é muito grande, mas que ele vai dar conta do recado e atender os
anseios da comunidade. Segundo ele, o Programa aproxima o prefeito das comunidades. Ver. Fernando Pegorini:
somou a fala do ver. Níkolas Reis e demais vereadores dizendo que sempre defenderam os estudantes. Que foram
cortados  sonhos  de  vários  acadêmicos,  de  vários  estudantes  que  não  tem condições  de  arcar  com os  custos  da
graduação. Afirmou que o direito a bolsa é um direito subjetivo e que também foi acadêmico e líder do movimento
estudantil. Disse ficar triste pelos acadêmicos e espera que o Executivo faça o repasse ainda neste semestre. Ver.
Roberto Rivelino da Cunha: iniciou agradecendo a presença de sua família na Casa. Destacou que teve a graça de
sempre ter sido acompanhado por seus pais. Disse que entende os pais estão vivendo esta situação, com o corte das
bolsas  de  estudo.  Clamou  para  que  os  pais  não  abandonem  seus  filhos  e  que  busquem  meios  necessários  para
garantir a bolsa. Encerrou sua fala dizendo ser um vitorioso pelo apoio de sua família. Ver. Carlos Augusto da Rosa:
relembrou seu primeiro mandato em 1992, dizendo que quando assumiu o artigo 192 da Lei Orgânica dizia que teria
que dispor 1% da arrecadação do município para bolsas de estudo. Que com uma Lei Complementar passou de e 2
até 4%. Ressaltou que o ponto prioritário do governo do Prefeito Arnaldo Schmitt Júnior era a Educação e a causa
social. Lamentou a situação atual e que jamais vai votar contra a bolsa de estudo. Que os Vereadores fizeram sua
parte na Casa, mas quem determina é o Executivo. Reclamou que a cidade está carente na área da criança e do
adolescente. Que a cidade está com 200 mil  habitantes e tem somente um conselho tutelar.  Que não temos alta
complexidade no que tange a saúde das crianças. Agradeceu ao Vereador Osvaldo Mafra pela festa do trabalhador.
 Ver.  Robison  José  Coelho:  iniciou  dizendo  não  concordar  com  o  valor  do  carro  recentemente  adquirido  pela
Câmara. Informou que fez um Requerimento a respeito dos aluguéis do Executivo. Que o valor investido é de cerca de
sete milhões de reais. Comentou que o Vereador Fernando Pegorini é o autor de uma Emenda à Lei Orgânica para
tratar  sobre  a  questão  da  moralidade  desses  aluguéis,  vedando  que  as  pessoas  físicas  com  cargo  eletivo  ou
comissionados possam estar locando imóveis para a Prefeitura. Que está elaborando uma outra Emenda, para tentar
estender um pouco essa vedação para que empresas dentro do seu quadro societário que incluam vereadores ou
comissionados,  estendido  ao  parentesco,  dentro  do  serviço  público,  não  possam locar  para  o  Executivo.  Finalizou
dizendo que a sociedade cobra a moralidade no exercício da função pública. Ver. Rubens Angioletti: dirigiu-se aos
profissionais da Educação, dizendo que seu gabinete continua à disposição. Disse que foram ao Ministério Público se
posicionar contra o corte das bolsas de estudo. Em relação a compra de carro pela Casa, disse saber da necessidade
de um carro. Que sabe que feita a licitação e que não há nenhuma irregularidade e que a intenção do Presidente não
era chamar tanta atenção. Sugeriu que troquem o carro por dois carros mais comuns e façam a doação de um para
entidades. 600% aumentou os chamados depois da baleia azul e o CVV que paga para trabalhar. Exibiu um vídeo que
incentiva  ao  suicídio.  Falou  da  importância  do  CVV  e  que  a  entidade  precisa  de  uma  instalação  adequada.  Ver.
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Fabrício Marinho: aproveitando o assunto do Vereador Rubens Angioletti, disse que fez uma Indicação para que se
fizesse um estudo da possibilidade do CVV usar o espaço do CIS. Que apesar de ser uma entidade privada ela presta
serviço de utilidade pública e que está em um imóvel cedido pelo poder público. Segundo ele, um dos princípios do
direito  público  é  a  questão  da  impessoalidade.  Disse  que  alguns  Secretários  não  respondem  adequadamente  as
solicitações dos vereadores. Que quando fazem solicitações, 90 por cento delas é a comunidade que pede e é uma
forma de aproximação do cidadão com o poder público. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº
75/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  REVISÃO  GERAL  ANUAL  (REPOSIÇÃO  MONETÁRIA)  DA  REMUNERAÇÃO  DOS
SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018; 2 - Projeto de
Resolução nº 4/2017 que AUTORIZA A SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL, POR INTERMÉDIO DO
BALCÃO DA CIDADANIA DA CÂMARA DE VEREADORES A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO ADMINISTRATIVA E DE
SERVIÇOS  SOCIAIS  COM  O  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  OBJETIVANDO  PARCERIA  ADMINISTRATIVA  COM  A  SECRETARIA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018. PROJETOS DA ORDEM DO DIA: 1 -
Em primeira discussão e votação o Projeto  de Lei Ordinária nº 55/2017  que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI
MUNICIPAL Nº 6.347, DE 19 DE JULHO DE 2013, QUE TRATA DO PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014 -
2017, E NA LEI MUNICIPAL Nº 6.736, DE 13 DE OUTUBRO DE 2016, QUE TRATA DAS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO
DA LEI ORÇAMENTÁRIA - LDO PARA O EXERCÍCIO DE 2017. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 56/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SUPERINTENDÊNCIA  DO  PORTO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.
DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 55/2017 foi aprovado por unanimidade com 16 (dezesseis) votos
favoráveis dos vereadores: BETO CUNHA, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA,
FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS REIS, OTTO L. QUINTINO
JR.,  RENATA NARCIZO,  ROBISON COELHO,  RUBENS ANGIOLETTI,  TONHO DA GRADE E VANDERLEY DALMOLIN.  Na
sequência o Projeto de Lei Ordinária nº 56/2017 também foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis
dos vereadores: BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO
KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS REIS, OTTO L.
QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  TONHO  DA  GRADE  E  VANDERLEY
DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 55/2017 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 6.347, DE 19 DE
JULHO DE 2013, QUE TRATA DO PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014 - 2017, E NA LEI MUNICIPAL Nº 6.736,
DE 13 DE OUTUBRO DE 2016, QUE TRATA DAS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA - LDO PARA O
EXERCÍCIO  DE  2017.  Autoria:  Executivo  Municipal;   2  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 56/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS
DA SUPERINTENDÊNCIA DO PORTO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em segunda discussão e votação o
Projeto Substitutivo nº 1/2017 aos PLC´S n°02 ao 05/2017 que ALTERA A REDAÇÃO E ACRESCENTA PARÁGRAFO
AO  ARTIGO  52,  ALTERA  A  REDAÇÃO  DO  ARTIGO  58  E  REVOGA  O  ARTIGO  62,  TODOS  DO  CÓDIGO  TRIBUTÁRIO
MUNICIPAL. Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Autoria original: Ver.Níkolas Reis
Moraes dos Santos; 4 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 22/2017 que
REGULAMENTA O PROCEDIMENTO DE LANÇAMENTO POR HOMOLOGAÇÃO E ARRECADAÇÃO DO IMPOSTO SOBRE A
TRANSMISSÃO  INTER  VIVOS,  A  QUALQUER  TÍTULO,  POR  ATO  ONEROSO,  DE  BENS  IMÓVEIS,  POR  NATUREZA  OU
ACESSÃO FÍSICA, E DE DIREITOS REAIS SOBRE IMÓVEIS, EXCETO OS DE GARANTIA, BEM COMO CESSÃO DE DIREITOS
À SUA AQUISIÇÃO, CONFORME PREVISTO NOS ARTIGOS 58, 68 E 71 DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N. 20/2002
(CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL),  BEM COMO O PROCEDIMENTO DE ARBITRAMENTO DA BASE DE CÁLCULO DO
TRIBUTO, NA FORMA DOS ARTIGOS 148 E 149 DA LEI N. 5.172/66 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO NACIONAL) E ARTIGO 70 DA
LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N. 20/2002 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL). Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de
Legislação e Justiça e Redação Final; 5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº
20/2017  que  DISPÕE SOBRE OS SERVIÇOS DE OUVIDORIA  DA CÂMARA DE VEREADORES JUNTO À  UNIDADE DE
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COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-
2018;  6 -  Em primeira discussão e votação o Projeto de  Lei Ordinária nº 75/2017  que DISPÕE SOBRE A
REVISÃO GERAL ANUAL (REPOSIÇÃO MONETÁRIA)  DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018; 7 - Em única discussão e votação o Projeto de
Resolução nº 4/2017 que AUTORIZA A SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL, POR INTERMÉDIO DO
BALCÃO DA CIDADANIA DA CÂMARA DE VEREADORES A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO ADMINISTRATIVA E DE
SERVIÇOS  SOCIAIS  COM  O  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  OBJETIVANDO  PARCERIA  ADMINISTRATIVA  COM  A  SECRETARIA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018.Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, convocou os senhores vereadores para vigésima quinta sessão
ordinária,  a  realizar-se  no dia  quatro  de maio  de dois  mil  e  dezessete,  às  dezoito  horas,  na  sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
 

Vereador Paulinho Amândio        Vereador Otto L. Quintino Jr.
    Presidente                                      1ª Secretário “ad hoc”

 


